関係団体の長 様

栃木県環境森林部資源循環推進課長

令和7(2025)年度栃木県リサイクル製品(とちの環エコ製品)の募集について

本県の環境行政の推進につきましては、日頃から御協力をいただき厚く御礼申し上げます。 県では、リサイクル製品の認定と普及を通して、廃棄物等の発生抑制及び資源の循環利 用の促進並びにリサイクル産業の育成を図り、循環型社会の形成に資することを目的とし て、「栃木県リサイクル製品(とちの環エコ製品)認定制度」を実施しています。

つきましては、本年度も下記のとおり「とちの環エコ製品」を募集しますので、貴会員 等に御周知くださるようお願いいたします。

記

- 1 募集期間
 - 令和7 (2025) 年7月29日(火)~10月3日(金)
- 2 申請窓口各(県西、県東、県北、県南)環境森林事務所又は小山環境管理事務所
- 3 添付資料
 - (1) 栃木県リサイクル製品認定制度の概要
 - (2) 募集案内チラシ
- 4 その他
 - (1) 栃木県リサイクル製品認定制度については、県ホームページを参照してください。 https://www.pref.tochigi.lg.jp/d05/eco/haikibutsu/jyunkan/eco-seihin.html
 - (2) 制度に関する問合せは、各環境森林事務所等又は当課までお願いいたします。

企画推進担当 後藤 TEL 028-623-3228 FAX 028-623-3113